

**【表紙】**

**【提出書類】** 半期報告書の訂正報告書

**【提出先】** 関東財務局長

**【提出日】** 平成16年10月4日

**【中間会計期間】** 第79期中(自 平成15年3月1日 至 平成15年8月31日)

**【会社名】** スター精密株式会社

**【英訳名】** STAR MICRONICS CO.,LTD.

**【代表者の役職氏名】** 取締役社長 鈴木俊弘

**【本店の所在の場所】** 静岡県静岡市中吉田20番10号

**【電話番号】** 静岡(054)263 1111(代表)

**【事務連絡者氏名】** 取締役管理本部長 城島里見

**【最寄りの連絡場所】** 静岡県静岡市中吉田20番10号

**【電話番号】** 静岡(054)263 1111(代表)

**【事務連絡者氏名】** 取締役管理本部長 城島里見

**【縦覧に供する場所】** 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

株式会社名古屋証券取引所  
(名古屋市中区栄3丁目3番17号)

1 【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成15年11月14日に提出いたしました第79期中(自平成15年3月1日至平成15年8月31日)の半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項及び訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

2 【中間財務諸表等】

(1) 【中間財務諸表】

【中間貸借対照表】

(訂正前)

区分	注記番号	前中間会計期間末 (平成14年8月31日)		当中間会計期間末 (平成15年8月31日)		前事業年度の 要約貸借対照表 (平成15年2月28日)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(負債の部)							
固定負債							
1 長期借入金	2			1,000,000		1,000,000	
2 退職給付引当金		769,451		171,714		459,262	
3 役員退職引当金		171,609		247,042		186,675	
固定負債合計		941,060	1.8	1,418,756	2.8	1,645,937	3.1
負債合計		9,923,556	19.0	9,915,616	19.3	10,360,796	19.8

(訂正後)

区分	注記番号	前中間会計期間末 (平成14年8月31日)		当中間会計期間末 (平成15年8月31日)		前事業年度の 要約貸借対照表 (平成15年2月28日)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(負債の部)							
固定負債							
1 長期借入金	2			1,000,000		1,000,000	
2 退職給付引当金		769,451		247,042		459,262	
3 役員退職引当金		171,609		171,714		186,675	
固定負債合計		941,060	1.8	1,418,756	2.8	1,645,937	3.1
負債合計		9,923,556	19.0	9,915,616	19.3	10,360,796	19.8